
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA"  SESVETE 

 
 
 

poziva vas na 

 

ŠATORIJADU NA LIPI 
subota/nedjelja,  4. i 5. kolovoza 2018. 

 
 

Opustite se i zabavite u pozitivnoj atmosferi uz zajedničko druženje 
Provedite noć u šatoru! 

 

Šatorijada na Lipi osmišljena je ne samo kao klasično kampiranje već više kao zajedničko 
druženje i osobito uživanje u prirodi pod zvijezdama. Šatore postavljamo na livadi kod kapele 
Hrvatskih mučenika, družimo se uz plamičak vatre do dugo u noć i veselimo se jednom lijepom i 
zanimljivom iskustvu. Ova se šatorijada održava četvrtu godinu zaredom 
 

SUBOTA 

Okupljanje je u 12.15 sati na parkiralištu kod kapele Sv. Juraja u Planini Donjoj. Do 
Planine Donje putujemo ZET-ovim autobusom linije (262) koji iz Dupca polazi u 11.40 
sati. Za uspon do planinarskog doma na Lipi koristimo uobičajenu stazu br. 31. Nakon 
kratkog odmora i okrijepe u domu slijedi postavljanje šatora na našoj livadi i priprema za 
paljenje vatre i pečenje mesa/kobasica koje smo donijeli, a potom večernje loženje logorske 
vatre, pjesma i ples.  
 

NEDJELJA 

Nakon ustajanja, doručka, kave i čaja slijedi spremanje šatora i opreme te lagane pješačke 
ture obilaskom nekih lokaliteta blizu Lipe. Povratak prema planinarskom domu gdje je 
odmor i nakon toga spuštanje prema Planini Donjoj. 
 

PRIJEVOZ DO PLANINE D.: osobnim automobilima ili javnim prijevozom (ZET) 
 

HRANA: U ruksaku ponijeti hranu za dva dana (može se kupiti i u planinarskom domu). 
Za subotnju večer ponesite meso, kobasice, povrće … za pečenje na vatri za 
roštilj. 

 

OPREMA: Osobna planinarska oprema, rezervna i toplija odjeća, zaštita za kišu, vjetar i 
sunce, pribor za osobnu higijenu. Šator, vreća za spavanje (za udobnije spavanje poželjan 
je madrac na napuhavanje ispod vreće), pribor za higijenu, baterijska svjetiljka, čekić za 
zabijanje klinova, društvene igre, karte. Sudionici se mogu dogovoriti da se za dvije (ili više 
osoba) nosi jedan šator.  

Ponesite gitaru ili drugi instrument, ali samo ako znate svirati. 
 

Obavezno nositi svjetiljku (čeonu ili običnu ručnu), te rezervne baterije 
 

Sudjelovanje na izletu se prijavljuje organizatoru. Zadnji dan prijava je 
 četvrtak, 2. kolovoza 2018. do 18.00 sati. 

 

Organizatori događanja/izleta:  
Darko Motik, Sekcija NIZ GORE!   099/211 25 22  darko.motik@gmail.com  
Zlatko Milinković, Sekcija HAJ LIP 098/417 477,  zlatko.milinkovic2@gmail.com  
 
NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava 

zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, 
 te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. 
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